

## Ana Zidić (1938. – 2022.)



Iako Anu Zidić pamtimo kao dugogodišnju tajnicu Matematičko-fizičkog lista (MFL), ona je prije svega bila majka dvoje djece i baka petero unučadi, koja je sve do umirovljenja, predano radila i za Hrvatsko fizikalno društvo (HFD), od njegova osnutka 1990. godine.

Ana Zidić (r. Matešić), rođena je u Zagrebu 13. veljače 1938. g. kao četvrto dijete u brojnoj obitelji. Djetinjstvo i mladost provela je živeći u obiteljskoj kući na Vrbiku, u zagrebačkoj četvrti Trnje. Školovanje je započela 1946. godine u XI. mješovitoj osnovnoj školi – danas OŠ Tina Ujevića – u Koturaškoj ulici, a srednjoškolsko obrazovanje stekla je u IX. gimnaziji na Savskoj cesti – na mjestu današnje XI. gimnazije. Usporedo s osnovnom i srednjom školom uspješno je pohađala, i završila, Školu klasičnog baleta na zagrebačkom Gornjem gradu. S ostalim polaznicima baletne škole, tijekom školovanja, redovito je nastupala u školskim i kazališnim produkcijama. Veliki interes za kulturu i umjetnosti usmjerio ju je prema Filozofskom fakultetu, na kojem je studirala povijest umjetnosti i talijanski jezik. Premda je studij gotovo privela kraju, nikad nije diplomirala i nije se bavila tom strukom. Veliku pažnju posvetila je odgoju svoje djece, a kasnije i brojnim unucima. Preminula je u Zagrebu 3. listopada 2022. g.

Najveći dio svoje radne karijere provela je radeći za HFD i u redakciji MFL-a. Osamdesetih godina prošlog stoljeća list je imao više od 20 000 pretplatnika, a svoje profesore-povjerenike, matematičare ili fizičare – zahvaljujući kojima je bilo toliko čitatelja – imao je gotovo u svim srednjim školama u bivšoj državi. Ako se netko od povjerenika ne bi javio početkom školske godine, ona ga je uporno nazivala sve dok narudžba ne bi stigla. Godine 1991. broj pretplatnika se znatno smanjio, jer je distribucija lista svedena uglavnom na Hrvatsku i otada je, nažalost, u stalnom padu.

Ana se često i s puno lijepih riječi prisjećala bivših glavnih urednika za matematiku i fiziku, profesora Milana Krajnovića i doktorice Lidije Colombo, a jedan njihov susret zabilježen je i na slici. I mi, kasniji urednici lista, pamtimo je po velikoj marljivosti i pristupačnosti, a svaki novoizabrani predsjednik HFD-a obavezno bi navratio u redakciju MFL-a da se upozna s tadašnjim urednicima i tajnicom Anom Zidić.

Gospođa Zidić je posao tajnice MFL-a obavljala tridesetak godina, sve do odlaska u mirovinu 2008. godine. U njezino vrijeme redakcija časopisa bila u Ilici 16, na trećem katu, i do redakcije je vodilo 95 stepenica. To joj nije bio ni najmanji problem – uvijek je brzo hodala, kao da leti, baš kao što je obavljala svaki posao vezan uz promidžbu i distribuciju lista. Bila je dobar duh MFL-a.



Dr. sc. Lidija Colombo (urednica za fiziku), Ana Zidić (tajnica MFL-a) i Milan Krajnović, prof. (glavni i odgovorni urednik).

Ana Smontara, Željko Hanjš